

Directorul este ocupat... cu sine

Când lumea este plină de transparență — de la sergentul polițist până la președintele țării, care stau de vorbă pe îndelute oricând și cu oricine — directorul unei unități miniere din județul nostru este atât de... opac, încât nici măcar nu se lasă văzut.

Cu dl geolog Vasile Pavel, om cu mulți ani de muncă în mineritul din zona Poiana Ruscăi, ne cunoaștem de mult. Misiunile profesionale ne-au adus nu o dată față în față. N-am avut nicidecum vreo controversă. Ne-am făcut datoria fiecare. În pace și înțelegere.

Dar s-a schimbat boierul... Nu e cum îl știi...

În data de 28 iulie a.e., la ora 13, ne aflam la ușa dlui geolog Vasile Pavel. Ajuns cu multe galoane pe umăr — director al Sucursalei Miniere Poiana Ruscăi — era ocupat. „Cu cineva din întreprindere”, ne pune în temă secretara. Nu-i nimic, așteptăm. N-am dat nicidecum buza în viața oamenilor, nici în cabinete cu uși capitonate. Așteptarea n-a durat decât 10 minute. Omul venit cu probleme la director a ieșit. A intrat secretara. A ieșit repede și dăna, și ne-a anunțat ferm: „Dl director este ocupat; nu vă poate primi”. „Mai este cineva la dânsul?” — am riscat o întrebare. „Nu, dar este ocupat. Mi-a spus că nu vă poate primi”.

Am făcut repede stângămprejur, convinși că la un om plin de sine, supărat, probabil, „pe o anumită parte a presei”, deși nu știm ca cineva să-i fi adus nicaiva deservicii dlui director Vasile Pavel, ori unității pe care o conduce, nu are rost să insistăm. Trebuie lăsat omul să creadă că e mare și că poate chiar bara drumul presei spre informație.

Și, fără să vrem, am realizat că nu în zadar subalternii intră la dl director Vasile Pavel cu inimă strânsă, după cum ne spusese de dimineață câțiva oameni cu care am discutat și care-i regretau pe directorii de dinainte, că relațiile sale cu administrația locală sunt reci, aproape încordate, deși cei mai mulți dintre locuitorii comunei Teliuc lucrează în minerit, că activitatea sucursalei este departe de posibilități, cu toate că oamenii Teliucului și Gheleariului sunt harnici, disciplinați, răbdători.

Din respect pentru acești oameni, pentru nobila lor profesiune de miner, vom merge cu plăcere la ei, vom scrie despre munca și despre viața lor, așa grele cum sunt acum, despre problemele care-i frământă. Însă în nici un caz nu vom tulbura vreo dată sederea în fotoliul de director, atât cât va mai dura ea, a dlui Vasile Pavel.

DUMITRU GHEONEA

Instituțiile comunei, în vară!

În vară, liniștea pune stăpânire pe instituțiile comunei. Ne gândim la școală, cămin cultural și bibliotecă! Vacanța și concediul binemeritate antrenează pe cei care le frecventează, ca de altfel și pe cei care le slujesc. La căte „moșie” în belciugurile lor, câteve geamuri își arată „ecranele” sparte, asta ca o regulă aproape generală. La Densuș, un om este mereu însă la datorie — secretarul primăriei, dna Loredana Bogdan, studentă în anul I la o facultate de drept (cursuri f.f.). De la dânsa aflăm date despre instituțiile comunei menționate, pe lângă cele pe care le-am conștat noi la fața locului. Le cunoaște pentru că școala aparține, de-acum, mai mult de primărie decât de Inspectoratul Școlar Județean, cel puțin în privința gospodăririi.

La școala din Densuș nu s-au făcut reparații în acest an pentru că s-au efectuat doar cu un an în urmă. Combustibilul a fost repartizat de primăria locală din pădurea comunală, lemnele fiind tăiate și transportate de către părinții elevilor. Cele repartizate în alți ani de către Centrul teritorial de execuție bugetară Hațeg al Inspectoratului Școlar Județean nu ajungeau, dacă bani nu erau suficienți... Școala arată, într-adevăr, bine, ici-colo mai apare câte un geam spart, vopsea scorojită pe uși, ca în vacanță! Mușcatele din clase sunt verzi și inflo-

rite, dovadă că, din când în când, cineva trece pe aici să le ude. (La Școala Generală din Sarmizegetusa este permanent un cadru didactic de serviciu, pe tot timpul vacanței — n.n.). Un lucru bun și interesant — la intrare este afișat programul de activități pe perioada vacanței de vară, în care sunt notate pentru elevi jocuri matematice, vizitarea monumentului istoric din localitate, întreceri sportive etc. Un lucru bun, recreativ, pentru copii, care nu pot astfel să uite de școală.

La căminul cultural se simte nevoia mobilierului, în primul rând a scaunelor, a aparatului de practică culturală. Inspectoratul Județean pentru Cultură a solicitat un necesar de bază materială, care sperăm că, într-un timp nu prea îndelungat, va fi onorat. În plus, sunt necesare reparații serioase la căminele culturale afiliate din Peșteana și Hățeg. Filme nu mai ruleză în căminul de centru întrucât aparatura a fost retrasă, doar cele pe bază de aparat video mai rețin atenția tinerilor. Se joacă în schimb tenis de masă. Directorul de cămin, care este și bibliotecar, desfășoară o susținută muncă de difuzare a cărții, iar numărul de cititori, chiar și în perioada de vară, când dna Simona Alb se află în activitate, este însemnat. Să nu uităm, totuși, că e vară!

MINEL BODEA

Un tată mincinos

Dorin Ioan Trif din Deva s-a căsătorit în anul 1988. Avea atunci 21 de ani. Căsnicia nu prea a mers, din moment ce numai după un an se desparte de soție.

Desigur nu ar fi fost mare lucru, doar nu-i nici prima nici ultima despărțire dintre soți. Problema este că din scurta căsnicie a rezultat un copil, care are dreptul la o viață cel puțin rezonabilă.

Așa stând lucrurile, în 1990 instanța îl obligă pe tată la o pensie alimentară de 700 de lei, care, ulterior, va fi majorată la 7000 de lei.

Din ianuarie 1993 Ioan Trif „uită” să mai plătească pensia alimentară atât de necesară unui copil minor. Și tot uită, până ce se adună mai bine de 40000 de lei. Pe bună dreptate, este dat în judecată pentru neplata pensiei.

La cercetările care au urmat, dătornicul tată afirmă că a făcut recurs împotriva hotărârii de majorare a pensiei. Or, adevărul este altul. Recurs nu a făcut. Și chiar dacă făcea, sentința civilă din ianuarie 1993 era definitivă.

Iată deci un tată mincinos. În primul rând față de propriul copil, pentru care are atâtea obligații. (V.N.)

Când învățăm respectul față de client?

Nu este încă ora nouă și telefonul sună insistent. „Sunteți?” — aude de la celălalt capăt al firului. De la acest număr ați comandat firmei noastre (W.S. Shop) o mașină de cusut portabilă. V-am sunat pentru a vă cere scuze pentru faptul că, din cauza numărului mare de comenzi, nu vom putea respecta termenul de livrare. Vrem să vă informăm totuși că prețul de livrare va fi cel anunțat înainte de 1 iulie (data introducerii TVA — n.n.). Vă mulțumim pentru înțelegere.”

Nu aș fi făcut public acest fapt, cu toată semnificația lui benefică, dacă nu mă vedeam obligat de un altul.

Imi trebuia pentru o lucrare o oarecare cantitate de praf alb de marmură. Firește, am solicitat informația despre existența lui acolo unde știam că se comercializează — la magazinul de profil al S.C. „Marmosim” S.A. Simeria. „Da, avem”, a venit răspunsul. Când să cumpăr marfa,

constat cu surprindere că informația pe care o primisem era incompletă: praful existent în magazin era doar de culoare cărămișie.

Am căutat același produs la punctul de desfacere al S.C. „Macon” S.A. Bărcea. Există: M-am dus să-l cumpăr.

„Dar sacii în ce să-l încercați aveți?” — am fost întrebat la poartă. Am luat apoi în picioare tot praful din Curtea S.C. „Macon” până la grămada de praf (câci depozit nu pot să-i spun), am încercat în sacii și... și acu-i acu! Sacii trebuiau transportați la poartă la cântar, cale de aproape 1 km, dar cu toată bunăvoința salariaților care m-a însoțit la „grămadă” nu s-a găsit un motostivitor liber. „Încercați la dl cu buldozerul, poate vă servește” — am fost sfătuit. L-am rugat și m-a servit. Am străbătut călare pe aripa buldozerului, ca un beduin între cocoșele cămălei, toată incinta „Macon”, la destinație am scos un Brâncuși

ION CIOCLEI

DIN DOSARELE

POLIȚIEI

INGHETATA ȘI MILIONUL

Probabil că Alexandru Nastas, cetățean din Republica Moldova, va ține multă vreme minte popasul făcut la Deva. Nu de altceva, dar poliția l-a surprins în piața din cartierul Micro 15 făcând comerț ilegal. Pe lângă faptul că i s-a confiscat o mașină pentru prepararea înghețatei în valoare de 1 milion de lei, a mai trebuit să plătească și 30000 de lei amendă.

ÎNCA O CONDAMNARE

La 25 de ani, Baron Braștaș din Hunedoara nu avea nici o ocupație. Avea însă două condamnări la activ. Ultima era de un an și 273 de zile, dar neexecutată. Recent a fost însă arestat, iar acum... face și restanțele.

MARI REDUCERI DE PREȚURI!

S. C. FARES S. A. ORĂȘTIE

str. Plantelor, nr. 50

Produce și livrează în întreaga țară societăților comerciale de stat și particulare concentrate pentru băuturi răcoritoare și băuturi alcoolice:

- Concentrate: Cola, Kiwi, Orange, Banane, Mango, Ananas, Căpșuni, Piersică st. 0,5 l 330 lei/st.
- Concentrate: Cola, Kiwi, Orange, Banane, Mango, Ananas, Căpșuni, Piersică vrac 400 lei/kg.
- Lichior caise st. 0,5 l 737 lei/st.
- Lichior banane st. 0,5 l 731 lei/st.
- Whisky „Scorilo” st. 0,5 l 1260 lei/st.
- Toniplant (tip Bitter suedez) st. 0,25 l 411 lei/st.

La aceste prețuri se adaugă 18 la sută TVA.

Concentratele pentru băuturi răcoritoare sunt preparate din arome identice naturale, a căror calitate este la nivelul standardelor internaționale și au un conținut de zahăr de 65 la sută.

Orice relații la telefoanele 095/641940; 641941. (590)

S.C. „CORVINTRANS” S.A.

HUNEDOARA
str. Stufit, nr. 2

Vinde la licitație publică, în fiecare joi a săptămânii, ora 10, următoarele mijloace de transport:

- Autocamion R 8135 FBD 7 — 1 buc.
- Autotractor R 10215 FS — 1 buc.
- Autotractor R 12215 FS — 2 buc.
- Remorcă bascul. 2 RB 5 A — 1 buc.
- Remorci tip 2 RPF 7 — 11 buc.
- Remorci furgon simplu — 5 buc.
- Remorci furgon izoterme — 2 buc.

Informații suplimentare se pot obține de la sediul societății sau la tel. 713330—713331. (612)

SC. ALCO...
1900x1100x100 mm
VINDE: VITRINE FRIGORIFICE
dimensioni 1900x1100x100 mm
garantie an și servicii postgarantie
MOTOCOMPRESOARE
cu puterea între 25-200 W
garantie 6 luni pentru frigider și congelator

BANCA AGRICOLĂ S.A.

SUCURSALA JUDEȚEANĂ

HUNEDOARA — DEVA

Anunță că în data de 5 august 1993, ora 12, la Casa de Cultură din municipiul Deva va avea loc adunarea preliminară a acționarilor băncii, cu următoarea ordine de zi:

● desemnarea reprezentanților din județ care vor participa la adunarea generală a acționarilor Băncii Agricole S.A. din data de 31 august a.e. la București, conform prevederilor art. 17 din Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale;

● prezentarea statutului și contractului de societate ale Băncii Agricole S.A.

Lista acționarilor este afișată la sediul Băncii Agricole S.A., Sucursala Deva, filialele Călan, Hațeg, Orăștie și Agenția Ilia, precum și la sala unde are loc adunarea preliminară a acționarilor băncii. Prezența acționarilor este obligatorie.

CONDUCEREA SUCURSALEI
BĂNCII AGRICOLE S.A.
(609)

F.C. Corvinul pe drumul renașterii

Convorbire cu IOAN PETCU,
președintele Clubului F.C. Corvinul

— V-ați întors miercură trecută cu lotul de la pregătire, de la Bușteni. Cum a fost, cu ce concluzii ați venit la Hunedoara?

— A fost o perioadă optimă de pregătire fizică generală, în aerul ozonat al munților și ce e mai important, profitând de prezența altor formații pe Valea Prahovei, au fost susținute nu mai puțin de 4 partide amicale cu Rapid, Metalul Ploeni, Callatis Mangalia și Dacia Pitești. Bineînțeles că nu s-a urmărit rezultatul, ci numai însușirea tacticilor de joc preconizată de conducerea tehnică, „asimilarea” cât mai rapidă de către echipă a noilor venitii în echipă (până acum): Covaciu, Păclisan și Cruceru (Sportul Studentesc) și Costăchescu, reșențiat la Hunedoara, căutarea unor variante cât mai optime de formare a echipei de bază, la care au acces ori, care din lot, în funcție de valoarea și dăruirea pentru culorile echipei, sub îndrumarea antrenorului principal Virgil Stoica, avându-l ca secund pe Ioniță, portarul de atâția ani al Corvinului.

jocul formației hunedorene, ce mai trebuie făcut pentru ca, în viitorul campionat, Corvinul să-și revină la... normal?

— La Bușteni m-am bucurat că noii veniți ne dau speranța că vom înfrântă apărarea, că se vor evita multe neplăceri în această zonă fierbinte a oricărei echipe. Suntem încă în tratative pentru doi jucători — unul la mijloc — Țița nu mai revine la noi, și un altul în față. Noi ne punem mari nădejdi în tânărul Păcuraru, care se descurcă destul de bine până în fața portarului, dar ratează mult. Aici are încă de perseverat. Și Costăchescu e o extremă de măsorie. Cred că puțin de mers pe el și o să-l înlocuim cu succes pe E. Marian. Dar mai avem pe Mitrică, Rus, Ciorea, care promet. Echipa se descurcă în teren, după părerea e mai sigură, dar până acum s-a marcat prea puțin din multe ocazii create tot de echipă. În meciul cu Rapid pierdut de noi cu 2-0, la Bușteni au fost rate șase ocazii clare de gol. Trei de către Costăchescu, două de Păcuraru și una de Rus. E numai un exemplu.

— Nu ați mai apelat la serviciile unui antrenor din afara județului?

— A fost părerea unanimă a conducerii clubului și chiar a multor susținători să dăm gir unor oameni legați de această echipă. Avem experiența (cam amară) cu antrenorii Dudu Georgescu și Robert Cosmoc. Chiar și dl. Ion V. Ionescu ne-a părăsit fără prea multe explicații, deși avea contract cu clubul nostru pe doi ani.

— Cum se conturează

SPORT * SPORT * SPORT * SPORT

UN GÂND PIOS PENTRU

MICHAEL KLEIN

S-a împlinit un an de la trecerea surprinzătoare, neiertătoare, în neființă a lui Mișa Klein, adoratul fotbalist al Hunedoarei, al reprezentativei României, al cărei tricou l-a îmbrăcat cu profesionalism, mândrie și o mare răspundere pentru tricolorul românesc. Mișa nu mai este printre noi, alături de familia sa. Hunedoara însă, oamenii ei, nu-l vor uita niciodată.

Sperăm că definirea și amplasarea unei stații în incinta stadionului Corvinul a celui care a fost marele fotbalist Klein, atribuirea numelui lui unei străzi din Hunedoara ca și acordarea titlului post mortem de Cetățean de onoare al municipiului Hunedoara, vor menține mereu trează în memoria noastră, a tuturor celor care l-au cunoscut și apreciat pe MICHAEL KLEIN.

ÎN MECI DE PREGĂTIRE

CORVINUL — G.F.R. TIMIȘOARA 3—1

O plăcută ocazie pentru galeria Corvinului de a urmări pe teren propriu, fie și în meci amical, pe favoriții lor. Și noi consemnăm cu plăcere prezența grupului de suporteri, adevărați sufletiști ai Corvinului, chiar și la meciurile de pregătire, semn că și în noul campionat vor fi alături de Corvinul. Și să mai spunem că gospodării stadionului se află la datorie, cu aceeași conștiințiozitate notată de noi în câteva rânduri, gazonul stadionului fiind excelent.

Ca la orice meci de pregătire, antrenorii ambele echipe n-au urmărit rezultatul, ci randamentul care îl dau jucătorii noi veniți, stabilirea formulilor pentru noul campionat.

Vorbim despre hunedoreni, antrenorul principal Virgil Stoica, secundul său Ioniță și nu în ultimul rând conducerea clubului sunt interesați în testarea jucătorilor noi veniți, încadrarea în tactica de joc preconizată și omogenizarea formației. Cei în drept, dar și spectatorii au

apreciat evoluția noilor veniți de la Sportul Studentesc, Portarul și Căpitanul, libe-roul Păclisan și Căpitanul la marcaj Cruceru, în jocul lor simțindu-se siguranță, plasările bune, ieșiri rapide din apărare cu pase precise „la om” sau în adâncime. Hunedoreni s-au aflat aproape tot timpul în atac, reușind unele acțiuni frumoase, gustate de public. Se creează zeci de ocazii la poartă, însă se ratează foarte mult. Conducerea clubului, antrenorii sunt preocupați pentru aducerea încă a doi jucători — un mijloc și un înaintaș. Și cu ce are Corvinul la ora actuală se poate alinia în noul campionat o echipă bună care să aibă oricând și rezerve... competitive. Iată și jucătorii folosiți săptămână, cu C.F.R. Timișoara: Covaciu, Păclisan, Cruceru, Chira, Bardac, Chirșan, Mociof (de la Sădă), Costăchescu (revenit la echipă), Păcuraru, Tetileanu, Bozga, Rus, Ciorea, Ste-rean. Erau indisponibili Mitrică și Bordeanu.

Febra transferărilor

Despre ce s-a vorbit foarte mult în presă referitor la „divorțul” antrenorului Mircea Rădulescu de Rapid s-a înfăptuit: a fost numit antrenorul reprezentativei Egiptului. De fapt, dintre cei patru arbitri plecați pentru a cuceri un post de antrenor, M. Rădulescu, Gh. Staicu, I. Motroc și N. Oaidă, numai primii doi au fost angajați (Staicu la olimpici), deocamdată. În sfârșit și Dorinel Munteanu s-a decis pentru clubul belgian Cercle Bruges, pentru dolarii frumoși. Merită. Dar ce face Dinamo cu partea stângă fără Selmesy și D. Munteanu? În schimb, portarul Prunea e hotărât să rămână pe loc. Nu Ci Ceaușilă de la Sportul nu mai face pași peste graniță. Spune că mai are vreme...
• Și Ilie Dumitrescu (valoarea Stelei) îi face zile frite procuratorului său, dl. Ion Becali, bine cunoscut de oamenii de fotbal din țara noastră. Acesta i-a asigurat un contract pe 3 ani, la o echipă din vest, cu o ofertă de 800 000 dolari pentru Steaua și 250 000 dolari pe an pentru Ilie, plus casă, autoturism și alte facilități. Ilie se așteaptă la mai mult, de la alte cluburi. Deci, încă nu

a hotărât. • Și pe Tene de la Gloria Bistrița îl stăpânește gândul plecării la o echipă străină. Dacă a pare ceva serios părăsește Bistrița. Până atunci se antrenează alături de mai proaspătul (și experimentatul) venit până acum la Gloria, Măjearu. Cam puțin pentru o echipă ce va trebui să joace în coupe europene. • După ce Militaru de la Jiul Petroșani a ajuns la Dinamo, un alt coleg de al său, fundașul Ovidiu Dodu a aterizat la Universitatea Craiova care va câștiga nu numai un apărător valoros, dar și o extremă veritabilă pe contraatac. • O surpriză la Steaua. Lăcătuș s-a săturat de străinătate și dorește să se reîntoarcă în Ghencea. Nu știm cum va fi primul năbădăiosul jucător de conducere, dar mai ales de foști colegi de echipă. Oricum, trebuie să reîntoarcă în formă, căci pe teren într-o formă este în formă. • Progresul București, bine ajutat de către băncile care o sponsorizează, aduce la lot o seamă de jucători de la diferite echipe din țară. Dan Potocianu de la Reșița, dar și Manole de la FAUR București. Are profesor Ionescu din care face echipă. Că și bani sunt!



În ce etapă a turului vom vedea din nou fotbalul la Hunedoara? Foto PAVEL LAZA

Divizia C - faza județeană

LA MUREȘUL DEVA LOTUL ESTE ÎNTĂRIT

Mureșul Deva și-a început pregătirile pentru noul campionat 1993—1994 în ziua de 6 iulie, când a avut prima reuniune a lotului și s-au înregistrat și primele absențe, unele motivate. Prezenți la fața locului, am constatat preocuparea conducătorilor asociației și a secției pentru întărirea lotului, a echipei. Chiar în ziua respectivă s-au dus tratative cu doi jucători de la o echipă vecină și totul era OK până când s-a discutat suma pretinsă de club pentru a probarea transferului: 2 milioane de lei pentru fiecare fotbalist. Poate nu s-o fi mult la valoarea leilor de azi, dar pentru Mureșul este peste puterile financiare. De fapt, ne îndoiem că această sumă ar putea fi scoasă de orice alt club din Divizia C — faza județeană. Nici echipa cu anumite pretenții nu sunt în stare, ce să mai vorbim de echipele foarte sărace, care abia pot efectua deplasările și să achite pe terenurile proprii baremurile pentru arbitrii. Nu întâmplător, se efectuează împrumuturi sau schimburi de jucători mai a-

vantajoase, pentru ambele părți, dar care nu aduc bani în visteriile goale ale cluburilor.

Așa stând lucrurile, Mureșul Deva a demarat pregătirile cu câteva noutăți: Rahoveanu, Ciobotaru, Ardeleanu, Neagu, Butu, Vărlan, Tânase, Rădos, Danciu, Nacu, Cârstoiu, Găf, Spineanu, Petric, Luca, N. Romeo, Țăf, Toth, Răducănescu, Elek și Stojia, Berindei și Bulgaru, de la Corvinul Hunedoara. A trecut pe la club, dar nu s-a prezentat la lot Marinăscu (Minerul Urlicani), deși i-a expirat legitimarea în Valea Jiului.

Din ceea ce ne-au relatat interlocutorii noștri, am reținut că deocamdată sponsorul cel mai aproape de echipă a rămas tot mina Deva, că ar dori foarte mult să-i sprijine și alte societăți comerciale din Deva și împrejurimi. Oare nu ar fi bine ca și municipiul Deva să aibă o echipă de fotbal pe măsura importanței economico-sociale în județ, a cerințelor (justificate) a numeroșilor iubitori ai fotbalului din orașul de la poalele cetă-

ții? Se așteaptă sprijin de la firme cu renume, bine cotate, cum sunt: Filiala Electrocentrale Deva, S.C. Macon S.A., S.C. Casial S.A., de la alte societăți comerciale din oraș și patroni ce iubesc sportul, fotbalul. Primăria a făcut mult pentru municipiu — mai bună gospodărire a orașului și înfrumusețarea sa. Credem că poate ajuta mai concret și sportul.

Sigur, pregătirile își con-

C.F.R. SIMERIA LUPTĂ CU GREUTAȚILE

Primul meci de pregătire al echipei C.F.R. Simeria s-a desfășurat la Deva, cu Mureșul, în data de 21 iulie. Cam târziu, dar asta e situația, echipa feroviară fiind una dintre cele mai sărace formații din județ, contrar păreriilor că este o echipă a C.F.R.-ului unde se știe că se câștigă mai bine decât în multe alte societăți comerciale. Adevărul este că singurul sponsor al echipei este REVA S.A. (fosta Uzină de reparație a materialului rulant) care n-are posibilități prea mari de sprijin, în timp ce C.F.R.-ul a uitat a-

tinuă cursul cu antrenorul Carol Gal, dar baza materială e săracă, abia reușindu-se să se cumpere 20 de perechi de teniși. Oricum, lotul după o pregătire fizică generală a intrat deja în febra meciurilor amicale, fiecare jucător dorind să prindă un loc în echipă. Cei care pot să facă ceva pentru echipă devenă, sunt rugați să vină lângă această formație atât de cunoscută în fotbalul hunedorean.

proape complet de echipa ce le poartă sigla din 1909! După cum ne relatea antrenorul formației, Nicolae Alexiuc, jucătorii sunt mândri cu titlul formației, mulți ani de renume în fotbalul țării, dar iată, cereferiștii i-au uitat în anii după revoluție și nu mai au sprijinul cuvenit. Poate își întorc iar fața spre ei. Speranțe își pune C.F.R. Simeria în noul sezon și în S.C. „Marmosim” S.A. (Marmura), care le-a promis sprijin. Până atunci, lotul se pregătește cu aceeași perseverență și dovedește că e dornic să se prezinte din nou ca o echi-

pă tehnică, disciplinată, care joacă fotbal de calitate. Deși greutățile persistă. Și în prezent, o parte dintre jucători stau câte o perioadă în concediu fără salariu.

În meciul de la Deva, mai ales în prima repriză, simerienii au jucat cu mult aplomb și dăruire și credem că merită sprijinul

VEȘTI MAI BUNE DE LA MINERUL CERTEJ

Din noianul de vești ce le primim în legătură cu situația materială rea ce persistă la cele mai multe cluburi de fotbal și în județul nostru, am primit și una mai bună, de la ing. Daniel Andronache, președintele clubului Minerul Certej. Nu că se stă strălucitor, dar s-au găsit înțelegeri de aranjare a unor transferuri convenabile de ambele părți, lotul fiind întărit la ora actuală cu câțiva jucători noi veniți în timp ce acționează și pentru îmbunătățirea condițiilor la vestiare, unde se termină lucrările la bazin (saună).

Așadar, sub îndrumarea antrenorului principal Mircea Marian și a secundului său, N. Halga, intrul lot se pregătește să sânguiască pentru noul cam-

pionat. Iată componența sa: Magearu (revenit de la Venus Lugoj), Părvu, Rus (portari), Băda, Lavu, Matheș, Dodu, Sabou, Bozaru, Halga, Constantin. De la Metaloplastica Orăștie au venit Arafu. Se află în pregătire și Ungureanu de la Armata Aurul Brad, Beljan (Venus Lugoj), Cioclân (C.F.R. Simeria), Adam (Metalul Crisicior), precum și Răfăilă, Ciobanu și Baciș. Un lot cu jucători ce promet mult încât și conducerea clubului vizează unul dintre primele trei locuri. Incitant pentru echipe „cu renume” și foarte frumos pentru inimoșii suporterii ai Certejului!

PUBLICITATE

VANZARI-CUMPARARI

- Vând caroserie completă, motor cu cutie de viteză (în stare de funcționare), punte față completă de Skoda S100. Informații Deva, telefon 95/611803, Deva, după orele 16.
- Vând urgent Lada 2104 combi, roșu, an fabricație 1988, din Germania, stare perfectă, preț negociabil. Simeria, telefon 661316. (559692)
- Vând dozator TEC — Cornolius, nou, garanție 10 ani. Tel. 722977. (559782)
- Vând chiocș metalic. Deva, tel. 619493. (559908)
- Cumpăr garsonieră, centru parter, etaj 1 sau II. Deva, telefon 619493. (559908)
- Vând autobuz Robur, 11 locuri, an fabricație 1987, preț negociabil. Informații Simeria, str. Biscaria, nr. 102, după ora 16. (559905)
- Parohia ortodoxă Roșcaș vinde urgent prune. Relații tel. 633250 sau 633260, după ora 20. (559909)
- Vând rochie nouă de mărimea 42—44, telefon 623112. (559904)
- Vând autoturism Ford Transit, înmatriculat, preț 900.000 lei, și televizor color Spectra, combină mușchii CD, tel. 629870, după ora 16. (559901)

- S.C. Impact Intercom S.R.L. Deva vinde în gros Assos — 120, 121 — 614, BT — 120, Five Star — 218, 120 — 1094 și alte. În Deva, str. M. Eminescu, nr. 85 (Biscaria Sui). TVA inclus în preț. (559700)
- Firma GTI Compu Deva vinde tehnici de calcul în orice configurație, la prețuri foarte avantajoase. Telefon 613754. (559660)
- Fichter — Iale Internațional Impex S.R.L. Deva oferă spre vânzare cupatoare de brutărie, de capacitate mică și mijlocie. Cupatoarele sunt dotate cu 3 sau 4 etaje, totul la prețuri avantajoase. Informații la telefoanele 095/613112 și 095/615353. (559668)

- Vând urgent Trabant nou, fabricat în anul 1988. Telefon 624935. (559699)
- Vând camion 10 tone, Volvo-Tir, izotermă, preț bun, stare impecabilă, tel. 626368. (559698)
- Vând autoturism Volvo 844 Diesel, 1985, stare impecabilă, tel. 626368. (559698)
- Vând camion Mercedes Diesel, nelmatriculabil. Tel. 626368. (559699)
- Vând urgent tractor Dacia, Beșorod, nr. 81, telefon 183. (559825)
- Vând garsonieră, confort ridicat, cămară, Hunedoara, 400.000 lei. Relații 625889 (4 august), între 16—18. (559824)
- Vând 29 ari pământ, Biserica Streiului. Informații 613479. (559697)

- Vând copiator Minolta Mazda 929 break '82, pentru piese de schimb, frigider cu congelator, cutie și radiador Opel, stație amplificatoare 140 W (stereo). Informații Deva, telefon 626365. (559695)
- Vând Fiat Croma și Citroen, Turbo Diesel, an de fabricație 1989. Telefoane 620257, 620644. (559694)
- Vând televizor alb-negru, Sirius 208, stare foarte bună, telefon 626216. (559690)
- Vând apartament 2 camere, decomandate, etaj 4 (ultim), zona Ceangăi (biserica PECO), preț 4500.000, tel. 626267. (559691)
- Vând VW combi, ușor avariata, pentru piese de schimb. Telefon 715847. (559690)
- Vând apartament trei camere, Brad, zonă centrală, 3.300.000 lei, relații la telefon 095/650692, orele 15—20. (559689)
- Vând apartament 2 camere, etaj I, Orăștie. Telefoane 641746, 641704. (559688)
- Vând casă și terenul 18 str. Horea, nr. 93, Deva. (559685)
- Vând cameră de luat vederi Panasonic, 303 G, apartament 4 camere, etaj I, bdul N. Bălcescu, televizor color, preț convenabil (pompa injectie Audi în cinci). Telefon 626237. (559683)
- Vând apartament 2 camere, Geoagiu-Sat, telefon 318. (559682)
- Vând piese Audi 100, de orice fel. Tel. 626235. (559681)
- Vând urgent casă, curte și grădina în Deva. Telefon 618514. (559680)
- Vând camion Diesel, 3 tone, și agregat cameră frigorifică. Telefon 626276. (559679)
- Vând în Deva loc de casă, grădina cu pomi și garaj cu trifazie, posibilități de introducere gaz metan. Informații Deva, telefon 616992 sau 618755. (559678)
- Vând Dacia 1310 TX, an fabricație 1986, preț negociabil. Informații Deva, str. Liliacului, bloc 22, ap. 1. (559676)
- Vând garsonieră confort I și mașină de vată de zahăr, telefon 712821. (559700)
- Vând pământ Hațeg, zonă centrală, Hunedoara, tel. 722339, după ora 16. (559770)
- Vând apartament două camere, în Hunedoara, cumpără cuzineta R1, Dacia 1.100. Relații telefon 721509, orele 12—22. (559771)
- Vând televizor color Grundig, preț avantajos. Informații telefon 721317. (559777)
- Vând urgent casă, preț convenabil. Hunedoara, Sarmizegetusa, 22 A. (559779)
- Vând tractor „Lanzbuldog” 20 CP, eventual plug original, fabricație 1940, Câmpuri-Surduc, nr. 8. (559673)
- Vând frigider 240 l. Deva, telefon 621376. (559661)
- Vând rulotă comercială, avantajos. Deva, Al. Armatei, bl. 2, sc. 2, ap. 25, orele 8—22. (559650)
- Vând studio cu ladă, stare bună. Telefon 612248, după ora 13. (559548)
- Vând garsonieră Simeria, confort I, zonă cen-

trală. Informații telefon 613638, orele 8—13. (559620)

- Vând Citroen Visa, cu piese schimb, 1979, 700 cmc, stare excepțională, consum 4,8 l la sută, 2.200 DM sau lei. Telefon 625743, după ora 17. (559313)
- Cumpăr apartament două camere, centru, Goidu, Progresului, Dacia. Deva, 612908. (559658)
- Vând apartament două camere, Brad, str. General Milea nr. 6, bloc B8, ap. 14, telefon 650307. (559662)
- Vând mașină de tricotate electrică, cu cartela nouă, marca Superba (Franța), preț 700.000 lei. Tel. 650817, după ora 16. (559663)
- Vând mașină (Italia) pentru cuburi gheață, 626705, după ora 19. (559631)
- Vând apartament trei camere, Orăștie, str. Pricazului, bloc 76, ap. 6. (559665)
- Vând Trabant combi cu motor rezervă. Hunedoara, telefon 713535. (559911)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament trei camere, cu apartament 4 camere. Hunedoara, tel. 717229. (559774)
- Schimb garsonieră confort I, Hunedoara, cu similiar Deva. Telefon 716422. (559778)
- Schimb sau vând apartament două camere, cu garsonieră. Eminescu, bloc 35. Informații telefon 624191. (559642)
- Schimb apartament două camere și o garsonieră, alăturate, în Deva, cu apartament 3—4 camere, central Deva, Cumpăr apartament 3—4 camere, central. Deva, telefon 616547. (559592)

INCHIRIERI

- Caut pentru inchiriat garsonieră sau apartament 2 camere, în Deva. Telefon 613754. (559659)
- Pierdut chitanță depunerii Societate Mummi S.R.L., pe numele Murar Magda Margareta. O declar nulă. (559671)
- Pierdut mapă acte (facturi, certificat înmatriculare Mercedes 280). Recompensă, telefon 611421. (559670)
- Găsit 50 oi în lanul de porumb. Bârcea Mică, nr. 81. (559677)

OFERTE DE SERVICII

- Cooperativa Meșteșugărească „Prestarea” Hunedoara încadrează, de urgență, trei tinichigii auto, categoria 2—3. Informații la sediul cooperativei, Piața Libertății, nr. 7, telefon 718056. (559773)
- Caut urgent în Brad, menajeră tânără, cultă, bună gospodină, salariu adecvat calităților. Brad, telefon 651234. (559626)
- Caut tinere prezentaibile pentru activități de bar, discotecă, cu experiență în domeniu. Informații Brad, telefon 651234. (559626)

R.A.T.P. DEVA

Anunță intenția de majorare a tarifelor la transportul în comun de persoane. (613)

• Suntem 2 vârstnici — căutam fată sau femeie serioasă pentru a ne ajuta la lucrări casnice — gospodărești. Hărău, 54, piața negociabilă. (559666)

- Societate comercială tip privată angajează în condiții avantajoase șoferi profesioniști, cunoștințe Diesel, dulgheri, zidari și ospătari — barmani. Tel. 625431. (559907)
- Important. La subsolul sediului Judecătoarei s-a deschis o nouă unitate de coafor și frizerie. Serviciile sunt ireproșabile, prețuri accesibile. Vizitați-ne. Program de funcționare 8—15. (559296)

• Nou. Serviciu Contra Serviciu. Numai Asociația Cercului de Mislune Evanghelică Româno-Germană, cu sediul în Simeria, str. Biscaria, nr. 90, având reprezentanță și în Germania, vă poate aduce gratuit în țară dubite și microbuze noi sau folosite în funcție de tipul dorit. Fiind asociație caritabilă, vă aducem gratuit dubița sau microbuzul dorit, însă ne rezumăm și noi dreptul de a ne aduce produsele și materialele necesare activității noastre caritabile. O norăm orice comandă în maxim 7 zile. Telefon 095/661316. Comenzi și informații zilnic 8—21. (559692)

DECESE

- Soția Florica, copilii Neli, Victor și Cristi anunță cu adevărată durere încetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată și bunică. NICOLAE TRIFAN, în vârstă de 66 de ani. Înmoartarea în ziua de 4 august 1993, ora 13, de la Casa Mortuară Deva. (559913)
- Nicoleta și Radu Ciobanu transmit doliului inginer Tudor Ionescu profundul regret și înțelegerea lor compasiune pricinuite de dispariția neașteptată a soției sale. Ing. DOINA IONESCU, a cărei amintire va rămâne pentru toți neștearsă. (559693)

• Familia îndurerată anunță cu profundă durere trecerea în ne-ființă a celei care a fost o neprețuită mamă, bunică și soacră SIEGEL BOZALIA, în vârstă de 78 de ani. Înmoartarea va avea loc azi, 3 august, orele 14, la Cimitirul din str. M. Eminescu, Deva. Dumnezeu s-o odihnească! (559684)

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI D.E.V.A.

Având în vedere bugetul pe 1993 și luând seama că trebuie făcută deratizarea generală — dezinsecție și dezinsecție) a întregului municipiu, solicită următoarele:

- Unitățile economice cu capital de stat și privat vor efectua deratizarea generală în toate spațiile ce le aparțin.
- Asociațiile de locatari, precum și cetățenii cu proprietăți, vor efectua deratizarea generală în subsolurile tehnice, în spațiile anexe și apartințele.
- Primăria va rezolva deratizarea pe spațiile ce-i aparțin și pe domeniul public aferent.

Având în vedere că în perioada 1—31 august 1993 este prevăzută revizia generală a magistralei și a rețelelor primare de termoficare, considerăm că este oportun ca deratizarea generală să se execute exact în acest interval.

Mentionăm că eficiența este mult mai mare la deratizare în canalele termice, în cămine de vane, în subsoluri tehnice, atunci când căldura este oprită, având în vedere că sursele de rozătoare, gândaci și lânțari sunt tocmai în aceste locuri.



A N U N T Ă

Începând cu 26. VII. 1993, a repus în circulație cursa de călătorii pe traseul DEVA — SIMERIA — CALAN — HAȚEG — PETROȘANI.

Plecarea va fi: din autogara Deva, ora 9.20; autogara Simeria 9.45; autogara Calan 10.16; autogara Hațeg 10.55. Sosirea va fi în Petroșani — aeroport, la ora 12.35. Plecarea din Petroșani — aeroport, la ora 15, din autogara Hațeg 16.45, autogara Calan 17.24, autogara Simeria 17.51. Sosirea în autogara Deva — ora 18.15.

În municipiul Deva, autobuzul oprește pentru urcarea și coborârea călătorilor în stațiile „Opera”, Ceangăi și Biserica Catolică. Autobuzul nu circulă duminică. (606)

S.C. MARKET SERVICE S.R.L. D.E.V.A.

cartier Oituz, bl. 15, parter, telefon 095/621443

Vă oferă la prețuri foarte avantajoase:

- biblioteca „Lucafașul” — stejar
- măsuța „Târnavă”
- masă pliantă 12 persoane
- dulap haine „Lucafașul”
- vitrine pentru sufragerii
- ganderobă (cuiere) — stejar
- comoda (cuiere)
- comodă pantofi și video TV
- televizoare color „Kotron”
- videorecorder „Anitech” — japoneze
- colțar bucătărie cu masă și 2 scaune.

Deschis zilnic 10—19, sâmbăta 10—14. (CEC)

S.C. COMTOUR LOWE S.R.L. D.E.V.A.

Anunță deschiderea sălii de jocuri din Sântuhalm:

- BILLIARD
- POKER
- FLIPPER
- TURUL AMERICII
- RULETA
- BINGO

Program non-stop. (559651)

SOCIETATE COMERCIALĂ DE CONSTRUCȚII MONTAJ

Angajează:

- dulgheri
- zidari
- zugravi
- tâmplari
- mozaicari
- fierari betonisti
- sudor autorizat
- sudor încălziri

Salariu negociabil. Informații la telefon 611454, între orele 8—10 și 18—20. (CEC)